
Hírek a reformátusok háza tájáról…

           Nagyon hálás az Élő Isten felé a szívem, hiszen gyülekezetünkben tavasz óta újabb
komoly megerősödésen ment keresztül. Rengetek gyülekezeti missziós megmozdulásunk volt,
többek között jártunk gyermekeinkkel Hollandiában Barnevelt- Voorthuizenben az ottani
református  testvérgyülekezetünkben,  ahol  egy  bő  hetet  töltöttünk  el  és  meghívtuk  ottani
holland barátainkat, hogy jöjjenek el hozzánk idén nyáron.  Remélem, hogy éppúgy, ahogy ott
Hollandiában, úgy az itteni református híveink kinyitják érkező testvéreink előtt nemcsak a
szívüket,  hanem  az  ajtajukat  is.  Lehetőségünk  van  tehát  július  25-e  estétől  28.  estéig
befogadni hajlékainkba egy-egy holland családot és gondoskodni róluk. Örülnék, ha a kedves
református olvasóközönségből is lenne vállalkozó kedvű, aki szívesen segítene ebben! Nálam,
a parókián szállásoljuk el  az ottani  gyülekezet  vezető  presbiterét:  Erik Runhaart  és népes
családját.  Rajtuk  kívül  még  2-3  család  jön,  illetve  fiatalok.  Előre  is  köszönöm  azok
segítségét, akik szívesen fogadnak be házukba egy-egy holland ideérkezőt! De aki ebben nem
tud  segíteni,  örömmel  veszünk  minden  egyéb  felajánlást  is,  akár  étkezéssel,  programmal
kapcsolatosan!
      Örömmel számolok be arról, hogy a minden hónap első vasárnapján 10:00-tól zajló
játszóház,  nagy  sikerrel  futott,   amelyet  ovisaink  és  iskolás  alsósaink  nagyon  nagy
lelkesedéssel  látogattak.  Ősszel  folytatás  következik!  Ezt  a  szolgálatot  Kiss  András  és
felesége  Kati  vállalták  el,  akik  amúgy  számos  játszóházat  működtetnek,  mivel  ilyen
vállalkozásuk van. Nagy könnyebbség úgy jönni Istentiszteletre a gyermekes családoknak,
hogy immár a működő „játszóházas foglalkozás” zajlik a babák és ovisok szobájában, illetve
tavasztól a kertben is. Nagy álmunk, hogy azok a játékok, amik ilyenkor kölcsönbe vannak
nálunk, azok sajátjainkká legyenek, s jó lenne, ha idén ősszelez már így lehetne! Ezért erre a
célra  is  lehet  adományozni  a  lentebbi  bankszámlánkra,  a  „játszóházas  játékokra”
megnevezéssel. S e helyen köszönöm meg a Turi, a Kaiser és a Csürke családok, valamint a
Dávid Ifi segítségét abban, hogy a hátsó kertben  sikerült egy kis játszóteret kialakítani,
ami  megint  csak  segíti  azt,  hogy  a  szülők  nyugodtan  tudjanak  Isten  Igéjére  figyelni  az
Istentiszteletek alkalmával, míg gyermekeik a kertben játszanak felügyelet mellett.
              A következő amiről szólnék a komolyzenei koncertsorozatunk, amely „Bethlen
Gábor  református  fejedelmünk  tróralépésének  400.  évfordulója”  apropóján  kerül
megrendezésre. Ennek műfaja zenés áhítat. A koncertek programja igen változatos: Haydn,
Mendelson, Piazzola, Liszt,  Bartók stb…művek hangzanak fel zongorán, csellón, hegedűn,
fuvolán és trombitán. A fellépő művészeket Nemes Réka szervezi és vezeti. Hála Istennek az
Ürömi  Önkormányzat  és  Laboda  Gábor  polgármester  jóvoltából  komoly  támogatást  kap
ebben az évben ez a koncertsorozat. Nagy szeretettel hívunk ezen alkalmakra is minden ürömi
és pilisborosjenői zenekedvelő polgárt! Következő koncertünk: Július 26 péntek, 18:00-kor
lesz itt a templomunkban Ürömön!
              Nagy sikerrel zajlott le április 30 és május 4-e között az első „cserkészportyánk”
Sárospatakon,  ahova  hittanosaink  közül  is  számosan  jöttek.  Bajnóczki  Bálint
csapatparancsnok  vezetésével  bejártuk  Zemplén  csodálatos  hegyeit,  négy  magyar  várat
másztunk meg,  illetve ellátogattunk  Vizsolyba is,  ahol  a gyermekeknek még nyomtatni  is
sikerült az első magyar nyelvű teljes Szentírás első lapjából, az 1590-es évek nyomdászati
módszereivel.  Most  nyáron  folytatódik  a  cserkész  kaland,  hiszen  Velencére  megyünk
táborozni július1-7 között. A cserkészfoglalkozásaink minden szombaton 10:00-tól vannak,
a nyári időszakban is (ide bárki jöhet, mása felekezeti hátterű gyermek is), kivéve, ha portya
van.

      Idén második alkalommal emlékeztünk meg Istentisztelet keretében június 4-én országunk
gyászos  megcsonkításáról.  Imádkoztunk  elszakított  és  az  anyaországban  élő  népünk



Megtéréséért, hogy valódi változás legyen a Kárpát-medencében, hiszen az itt élő népek is a
testvéreink,  s  ha  elkezdjük őket  Isten  Szeretetével  Szeretni,  annak komoly hatása  lehet  a
jövőre nézve! 
            A konfirmáció a következő, amiről szeretnék nagy hálaadással beszámolni, többek
között  azért  is,  mert  amikor  ideérkeztem a gyülekezetünkben nem volt  ifjúsági élet,  most
pedig az elsős konfirmációs évfolyamban 9 fiatal, míg a második évfolyamban 24 fiatal és
felnőtt tett konfirmációi vizsgát és fogadalmat június 8-9-én. S a felnőttek közül tizenketten
részesedtek  a  keresztség  sákramentumában,  azaz  szentségében  is!  Ráadásul  a  konfirmáló
gyerekek közül oszlopos tagjai a pénteki  Dávid Ifinek, vagy a szombati Dánielnek, illetve
Istentiszteletre  is  rendszeresen  járnak.  A  felnőttek  pedig  vagy  a  „Babakocsis”
Istentiszteletre,  vagy keresztelő  kapcsán  jelentkeztek.  Ráadásul  két  konfirmációs  tábor  is
volt, hogy minden kérdést jól értsenek és tudjanak, illetve meg tudják fogalmazni reformált
keresztyén hitüket. Méltán megérdemlik, hogy most megemlítessenek név szerint is:  Jakab
Beáta, Bujdosó Bence, Balogh Krisztián, Kaiser Péter, Bámer Dóri , Túri Gábor, Túriné
Kaiser  Zsuzsanna,  Néző  Richárd,  Tóth  Kata,  Smiglag  Viki,  Pestiné  Hégely  Ágnes,
Fritsch Ádám, Szűcs Fanni,Szűcs Kata, Vidákovits Tibor Norbert, Huszti Betti, Molnár
Zsuzsanna  Mercédes,  Fehér  Bence  Ágoston,  Szabó  Gergő,  Ökrös  Zsófia,  Tasi  Dóra,
Debreczeni  Attila,  Kovács  Kata,  Vastag  Luca,  Magda  Marcell,  Kőfalvi  Melinda,
Kapuvári  Évike,  Dávid Réka,  Komáromi Krisztián,  Donáczi  Napsugár,  Tóth Árpád,
Borbély  Krisztián.  Az  Élő  Isten  áldja  meg  életüket!  Tegye  áldássá  őket  családjukban,
közösségeikben és mindnyájunk számára itt Ürömön és Pilisborosjenőn!
             Nagy örömmel hirdetem, hogy a 2013/2014-es tanévre Ürömön az első osztályba 32
gyermeket írattak be református hittanra, az ötödik osztályba 14 főt. Pilisborosjenőn
első  oszályba 7  főt,  ötödik  osztályba 10 főt.  Köszönjük ezúton  is  a  szülők  bizalmát!
Igyekszünk a hitoktatókkal közösen rá is szolgálni erre! Amúgy szeretném azt is hirdetni,
hogy  akik  még  nem  döntöttek,  szeptember  1-ig  dönthetnek,  hogy  beíratják-e
gyermeküket hozzánk! Szeretném eloszlatni a félreértéseket: erkölcstannal egy időben
lesz a református hittan az iskola keretei között, tehát nem lehet mindkettőt választani!
Vagy  erkölcstan,  vagy  hittan.  Heti  egy  órában  lesz  ez  a  tantárgy. Így  remélem
mindenkinek minden világos. Ha további kérdéseik vannak bátran hívjanak!

Szeretnénk  felhívni  azon  szülők  figyelmét,  akik  szeretnék  gyermeküket
református hittanra beíratni, de gyermekük nincs megkeresztelve vagy más felekezethez
tartozik, hogy a magyar hatályos törvények lehetőséget adnak a neveltetéshez való jog
alapján, hogy a szülők döntsék el,  gyermekük melyik hittanra írattasson be. További
információkért bátran keressenek meg! 
                 A nyári hittantáborokba is várjuk a hittanos vagy érdeklődő gyermekeket mindkét
községből!  Tiszakeszi Missziós Hittantábor (augusztus 12-18), Almádi Alsós Hét (július
29-aug. 3), Almádi Felsős Csillagász Hét (augusztus 4-11), illetve idén július első hetében
(július  1-7)  lesz  a  cserkész  táborunk,  valamint  első  ízben  lesz  Családos  Gyülekezeti
Nagytábor  július  utolsó  hetében  Balatonfűzfőn.  Ide  minden  korosztályból  várjuk  a
jelentkezőket!  Egy  ilyen  tábor  nagy  segítséget  ad  bekerülni  egy  összetartó,  nagyszívű
közösségbe!

 Részletes nyári programajánló:

Július 1 – Július 7 Református Cserkész Tábor 
(Becker Norbert, Bajnoczki Bálint)



Július 7 10:00 Úrvacsorás Istentisztelet „Cserkészek” Üröm, 16:00 Pbjenő 
Istentisztelet (Becker Norbert)

Július 14 10:00 Istentisztelet Üröm, 16:00 Pbjenő Istentisztelet (CS. Nagy 
János, Gulyás József)

Július 21 10:00 Istentisztelet Üröm, 16:00 Pbjenő Istentisztelet (Bajusz 
Krisztina)

Július 20-25-ig Családos Gyülekezeti Tábor Tiszakesziben (Becker Norbert, 
gondnokok és a presbitérium összes tagja, különböző gyülekezeti körök családjai)

Július 28 10:00 Istentisztelet Üröm (Becker Norbert) (Pbjenőn ekkor nincs)

Július 28 – Augusztus 3 Almádi Alsós-hittanos és Csillagász Hét 2013  
(Becker Norbert, hitoktató)

Augusztus 4 10:00 Úrvacsorás Istentisztelet Üröm, 16:00 Pbjenő 
Istentisztelet (Becker Norbert)

Augusztus 4-11-ig Almádi Felsős-hittanos (Dávid ifi) és Nagy Csillagász 
Tábor  (Becker Norbert, hitoktató)

Augusztus 11 10:00, 16:00 Pbjenő Istentisztelet (Bajusz Krisztina, Gulyás 
József)

Augusztus 12-25-ig Lelkipásztori szabadság (helyettes: Bajusz Krisztina, Cs 
Nagy János, Balogh Sándor, Masri Mona)

Augusztus 18 10:00 Istentisztelet Üröm, 16:00 Pbjenő Istentisztelet (Masri
Mona v. Balogh Sándor)

Augusztus 20 10:00 Úrvacsorás Istentisztelet (Becker Norbert)

Augusztus 25 10:00 Istentisztelet Üröm, 16:00 Pbjenő Istentisztelet (Masri
Mona)

Szeptember 1 10:00 Úrvacsorás Istentisztelet Üröm, 16:00 Pbjenő 
Istentisztelet (Becker Norbert)

Szeptember 2-8 A hittanórák megszervezése Ürömön és Pilisborosjenőn



(három óvoda, két iskola, gimis hittan, Ifi órák, konfiórák, gyülekezeti hittanok)

Szeptember 8   10:00   Iskolás Tanévnyitó Istentisztelet   – Hittanos családi nap   

Szeptember 11   18:30 Presbiteri Bibliaóra, majd   Presbiteri Gyűlés
(Becker Norbert)

Szeptember 13-14 „Cserkészportya” (Bajnoczki Bálint, Becker Norbert)

Szeptember 15 10:00 Ovis Tanévnyitó Istentisztelet és Játszóház (Becker
Norbert és Kiss András, masri Mona, Donáczi Napsugár)

Minden testvérünket és érdeklődőt nagy szeretettel várunk programjainkra!

Az Élő Isten legyen Üröm – Pilisborosjenő református híveinek őriző pásztora! 

                         Áldás, békesség! 
                                                                       Norbert tiszteletes

Elérhetőségek: norbiteso@gmail.com, Mobil: 06 30 526 80 10, Tel: 06 26 350 686, facebook
Számlaszámunk: Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezet: 65700093-10116577
             


